



Република Србија
НАЦИОНАЛНИ САВЕТ ЗА
ВИСОКО ОБРАЗОВАЊЕ

Број: 612-00-00135/31/2009-04

Датум: 16. 11. 2009.

Београд

Немањина 22-26

У наставку поступка по жалби Факултета за индустријски менаџмент из Крушевца, Мајке Југовића 4, Универзитета Унион у Београду, на Решење о одбијању захтева за акредитацију студијских програма дипломских академских студија – мастер: Индустријско економски менаџмент и Информатички менаџмент, број 612-00-1378/2008-04 од 03.07.2009. године, које је донела Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на основу члана 16. став 7. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Србије” број 76/05), Национални савет за високо образовање (у даљем тексту: Национални савет) је, на својој седници одржаној 9. 10. 2009. године, донео

РЕШЕЊЕ

1. Акредитује се студијски програм дипломских академских студија *Индустријско економски менаџмент*, Факултета за индустријски менаџмент из Крушевца, Мајке Југовића 4, Универзитета Унион у Београду, који се изводи у обиму од 120 ЕСПБ бодова и трајању од две године, у области менаџмент и бизнис са стручним називом *дипломирани менаџер – мастер*, за упис 50 (педесет) студената у прву годину студија у седишту установе.
2. Акредитује се студијски програм дипломских академских студија *Информатички менаџмент*, Факултета за индустријски менаџмент из Крушевца, Мајке Југовића 4, Универзитета Унион у Београду, који се изводи у обиму од 120 ЕСПБ бодова и трајању од две године, у области менаџмент и бизнис са стручним називом *дипломирани менаџер – мастер*, за упис 50 (педесет) студената у прву годину студија у седишту установе.

Образложење

Факултет за индустријски менаџмент из Крушевца, Мајке Југовића 4, Универзитета Унион у Београду (у даљем тексту: Школа) поднео је 29. 9. 2008. године, између осталог, захтеве за акредитацију студијских програма Индустријско економски менаџмент и Информатички менаџмент. Решавајући те захтеве, Комисија за акредитацију и проверу квалитета (у даљем тексту: Комисија) је, у првобитном одлучивању, утврдила да Школа не испуњава услове из Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма („Службени гласник Републике Србије” број 106/06) и Школи упутила акт упозорења, број 612-00-1378/2008-04 од 24.04.2009. године.

Поступајући по Акту упозорења, Школа је Комисији доставила допис број 88 од 02.06.2009. године, у коме је доставила доказе шта је учињено да би се отклонили недостаци наведени у акту упозорења.

Размотривши те доказе, Комисија је, својим решењем број 612-00-1378/2008-04 од 03.07.2009. године, одбила захтев за акредитацију студијских програма дипломских академских студија – мастер: Индустријско економски менаџмент и Информатички менаџмент.

Школа је Националном савету за високо образовање (у даљем тексту: Национални савет) поднела жалбу на решење Комисије (број 612-00-1378/2008-04 од 03.07.2009. године) којим се одбија захтев за акредитацију студијских програма дипломских академских студија – мастер: Индустријско економски менаџмент и Информатички менаџмент.

У решењима Комисије којим се одбијају захтеви за акредитацију оба студијска програма (Индустријско економски менаџмент и Информатички менаџмент) наводе се следећи разлози за одбијање:

- није достављена одлука о избору Бранислава Ђорђевића у звање професора емеритуса;
- има наставника чије референце не доказују њихову компетентност за извођење наставе у областима и за предмете за које су задужени
 - Драган М. Момировић за предмет Финансијска тржишта и берзе,
 - Чедомир К. Авакумовић за предмет Пројектни менаџмент,
 - Милутин Р. Ђуричић за предмет Пројектни менаџмент,
 - Драган Р. Радовић за предмет Менаџмент малог предузећа,
 - Слободан М. Јањић за предмет Међународни маркетинг,
 - Љубодраг Ђ. Ђорђевић за предмете Менаџмент производа и Индустријска логистика,
 - Зоран П. Чекеревац за предмете Интернет технологије и Електронско пословање,
 - Живорад Х. Милић за предмет Производни информациони системи,
 - Велимир Д. Шћекић за предмет Студијско истраживање из информатичког менаџмента и
 - Зоран Д. Николић за предмет Информатичке технологије за рад на даљину.

У прилогу жалбе, Школа је доставила одлуку о Бранислава Ђорђевића у звање професора емеритуса, са напоменом да таква одлука није тражена у акту упозорења, него тек накнадно, у решењу којим се одбија акредитација.

У жалби Школа наводи и да је, поступајући по акту упозорења, реструктурирала студијски програм, али да при томе, због кратког времена и ограничења броја референци у књизи наставника на 10, нису биле наведене потребне референце за одговарајуће предмете. У тој жалби, Школа, за сваког од наведених наставника даје списак релевантних радова, из кога се види да, осим Велимира Шћекића, сви наставници имају по најмање три релевантне референце за предмете за које су задужени.

У жалби је наведено да су часови Велимира Шћекића (5 часова седмично) прерасподељени на друге наставнике, у складу са стандардима, али није наведено на које наставнике, нити су наведене компетенције тих наставника. Стога је Национални савет затражио од Школе да достави те податке, што је школа и учинила. Из тих података се види да је часове Велимира Шћекића преузео наставник Живорад Х. Милић, за кога је достављен списак радова, који потврђује његову компетентност за извођење наставе из предмета Студијско истраживање из информатичког менаџмента.

Оцењујући разлоге које је Комисија у том решењу навела као образложење за одбијање акредитације и доказе које је школа доставила уз жалбу, Национални савет је поништио то решење Комисије за акредитацију и проверу квалитета и донео решење о акредитацији два наведена студијска програма, као у диспозитиву.

Поука о правном леку. Ово решење је коначно и против њега се не може водити управни спор.



Национални савет за високо образовање
Председник,

Проф. др Срђан Станковић.